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DEPARTAMENTUL DE SISTEME    INFORMATIONALE      PENTRU    AFACERI 

MEMORIU  JUSTIFICATIV 

cu privire la necesitatea scoaterii la concurs a postului d e  

AS I S T E NT DE CE R CE T AR E  p o z .  3 1  

din Statul de funcţii al departamentului 

 Necesitatea ocuparii postului in contextul realizarii obiectivelor din planul de dezvoltare al

facultatii

Scoaterea periodică la concurs de posturi didactice constituie premisa funcţionării normale a unui 

sistem organizaţional. Concursul pe post presupune atragerea şi promovarea celor mai buni specialişti în 

domeniu, reprezentând o premiză a dezvoltării departamentului de Sisteme Informaţionale pentru 

Afaceri atât din punct de vedere didactic cât şi din punct de vedere al cercetării. Prezentul demers este 

în concordanţă cu obiectivul strategic al Facultăţii de Economie şi de Administrare a Afacerilor, şi 

anume acela de a dezvolta programe academice de calitate, oferind totodată oportunităţi de dezvoltare 

membrilor comunităţii (https://feaa.uvt.ro/ro/facultate/despre-feaa/misiune-viziune-valori-obiective ). În 

domeniul Informaticii economice, al sistemelor şi tehnologiilor informaţionale pentru afaceri, poate 

mai mult decât în alte domenii, avem de-a face cu o evoluţie şi o schimbare rapidă şi continuă, ceea  

ce  presupune  o  perfecţionare  şi  o dezvoltare  continuă  a  resursei  umane  implicate. Este necesară 

ȋntărirea activităţii de cercetare ştiinţifică in domeniul informaticii economice, ancorarea ei ȋn contextual 

actual al dezvoltării sistemelor informatice pentru afaceri, astfel ȋncȃt impactul acestei activităţi să fie unul 

ridicat.  

Departamentul de Sisteme informaţionale pentru afaceri gestionează specializarea de Informatică 

economică, programul de master Sisteme informaţionale pentru afaceri,  precum şi toate disciplinele 

din arealul Sistemelor şi tehnologiilor informaţionale, ce se regasesc în planulile de invăţământ ale 

celorlaltor specializări de licenţă şi master din cadrul Facultăţii de Economie şi de Administrare a 

Afacerilor (https://feaa.uvt.ro/ro/educatie ). 

În baza celor prezentate sintetic mai sus propunem scoaterea la concurs a postului de asistent de 

cercetare poz. 31 din statul de funcţii al Departamentului Sisteme Informaţionale pentru Afaceri. 

 Valoarea ştiinţifică ce se pretinde candidaţilor

Competiţia motivează personalul angajat să se perfecţioneze, valoarea ştiinţifică ce se pretinde 

candidaţilor promovând performanţa şi excelenţa în activitatea didactică şi profesională (A1), 

activitatea de cercetare (A2) precum şi în recunoaşterea şi impactul activităţii (A3).  

Candidaţii trebuie să îndeplinească standardele minime şi obligatorii ale Facultatii de Economie si de 

Administrare a Afacerilor, din cadrul Universitatii de Vest din Timisoara, standarde ce sunt in concordanta 

cu cele precizate in Anexa nr 27 la Ordinul ministrului educatiei nationale si cercetarii stiintifice nr. 6/2016 

privind aprobarea standardelor minimale necesare si obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din 

invatamantul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calitatii de conducator de doctorat 

si a atestatului de abilitare din 20.12.2016, publicat in Monitorul Oficial, Partea I nr. 123 bis din 15 februarie 

2017.   

Preocupările ştiinţifice şi de cercetare ale colectivului sunt bine cunoscute atât la nivel naţional cât şi la 

nivel internaţional. De asemenea, membrii acestui colectiv au o bogată experienţă didactică. În 

consecinţă, exigenţele faţă de candidaţi vor fi raportate la preocupările în domeniul cercetării ştiinţifice, 

similare sau apropiate de cele ale colectivului. 

http://www.feaa.uvt.ro/
https://feaa.uvt.ro/ro/facultate/despre-feaa/misiune-viziune-valori-obiective
https://feaa.uvt.ro/ro/educatie
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 Perspectivele postului 

Perspectivele  postului  propus  pot  fi  legate  direct  de  strategia de  dezvoltare  a resurselor  umane  la 

nivelul  Facultăţii de Economie şi de Administrare a Afacerilor. 

Conturarea postul de asistent de cercetare poz. 31 a avut in vedere strategia departamentului de a 

consolida dimensiunea cercetarii in domeniul informaticii economice si de a susţine orientarea 

specializarilor si a programelor de studii spre conexiuni cu mediul de afaceri din ce in ce mai digitalizat. 

Având în vedere si stabilitatea cifrei de şcolarizare şi a formaţiilor aferente programelor de studiu 

coordonate de catre departament, considerăm că postul de asistent de cercetare poz. 31 are perspective 

viabile pentru un termen de cel puţin 3 ani universitari. 

 

 Numărul posturilor existente deja în aceeaşi specialitate 

Postul de asistent de cercetare poz. 31, propus pentru a fi scos la concurs in anul univ. 2020-2021, este 

primul de acest fel in cadrul departamentului de Sisteme informationale pentru afaceri. Nu exista alte posturi 

similare in cadrul departamentului. 

 

 Analiza statistică pe ultimii 3 ani privind evoluţia numărului de candidaţi la specializările pe 

care departamentul le coordoneaza 

Specializarea Informatică economică ( IE ) şi programul de masterat SIA, sunt două specializări 

consolidate, situatia pe ultimii trei ani fiind urmatoarea: 

- ȋnmatriculati admitere 2020/2021: https://www.startfeaa.ro/rezultate-licenta/, https://www.startfeaa. 

ro/rezultate-masterat/ ; specializarea IE: 136 studenti; inmatriculati master SIA: 49 studenti; 

- inmatriculati admitere 2019/2020: specializarea IE: 154 studenti; inmatriculati master SIA: 37 studenti;  

- inmatriculati admitere 2018/2019: specilaizarea IE: 114 studenti; inmatriculati master SIA: 44 studenti.  

 

 Strategia de dezvoltare a resurselor umane - situaţia pensionabililor în următorii 5 ani 

Obiective privind resursa umana 

- continuarea politicii de personal bazata pe competenta si realizari profesionale; 

- asigurarea functionalitatii departamentului pe principiul transparentei si consultarii tuturor cadrelor 

didactice in luarea deciziilor; 

- promovarea colaborarii cadrelor didactice din cadrul departamentului cu specialisti din facultati de 

profil din tara si strainatate; 

- incurajarea participarii cadrelor didactice la cursuri de perfectionare care sa contribuie la cresterea 

performantelor didactice, de cercetare si a celor organizationale; 

- crearea  unui  cadrul  academic,  care  sa  stimuleze  initiativa  personala  si  competitia;  revigorarea 

seminarului stiintific; 

- atragarea de colaboratori in cadrul departamentului care sa contribuie la intarirea acestuia. 
 

 Strategia cercetării ştiinţifice a departamentului 

Pornind de la declaraţia de misiune şi obiectivele strategice asumate, FEAA realizează o producţie 

inovativă de cercetări fundamentale şi aplicative relevante care contribuie la o mai bună cunoaştere a 

societăţii, economiei şi practicii afacerilor. Ne dorim creşterea reputaţiei şi competitivităţii în lumea 

academică şi ştiinţifică intemaţională, creşterea vizibilităţii rezultatelor a tot mai multe  cercetări realizate 

de corpul profesoral al facultăţii, de doctoranzi prin publicarea lor în jumale intemaţionale prestigioase. 

Temele de cercetare acoperă o paletă largă de subiecte din domeniile  de  cercetare specifice facultăţii: 

contabilitate, finanţe, economie, management, marketing, sisteme informaţionale în afaceri. FEAA 

stimulează realizarea de cercetări interdisciplinare tot mai deschise şi transparente tuturor 

stakeholderilor: parteneri internaţionali-facultăţi de profil şi laboratoare de cercetare, mediul de afaceri, 

instituţii guvernamentale şi non-guvernamentale, comunitatea locală. 

În acest context, departamentul de Sisteme informaţionale pentru afaceri promovează, în domeniul 

cercetării ştiinţifice, următorul set de valori: a. profesionalism şi atitudine etică faţă de cercetare; b. 

performanţă în cercetare exprimată prin publicaţii recunoscute pe plan internaţional, conferinţe susţinute 

http://www.feaa.uvt.ro/
https://www.startfeaa.ro/rezultate-licenta/
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la înalte foruri naţionale şi  internaţionale şi realizări concrete de valoare în  economie şi societate; 

c. dezvoltare profesională; d. libertate a cercetătorului şi a cercetării. 

Departamentul de Sisteme informaţionale pentru afaceri este implicat în activitatea de cercetare ştiinţifică 

în domeniul "Cibernetică, statistica si informatica economică”, dar şi în numeroase proiecte 

interdisciplinare. Preocupările ştiinţice se regăsesc în tematica Planului propriu de cercetare ştiinţifică, 

fiind corelate cu activităţile Platformelor şi Centrelor de cercetare existente la nivel  de  facultate, respectiv 

cu obiectivele unor granturi de cercetare câştigate prin competiţie naţională. 

În contextul cercetărilor interdisciplinare amintim urmatoarele t eme de cercetare: 1 - Sisteme informatice 

pentru managementul  cunostintelor;  2  - Sisteme integrate de gestiune a afacerilor; 3 - Sisteme 

informatice pentru B-Business; 4 - Sisteme informatice pentru asistarea deciziei; 5 - Sisteme 

informatice colaborative; 6 - Sisteme B-Learning.. 

În cadrul centrului de cercetare East Europen Center for Research in Economics and Business (ECREB), 

cadrele didactice din departament activează în domeniul Sistemelor informaţionale pentru afaceri  -  

http://www.ecreb.ro/?page_id=15,  http://www.ecreb.ro/?page_id=878,  punându-se  accentul pe 3 direcţii 

majore de cercetare: 1 - Business Intelligence; 2 - Business Information Systems şi 3 - Data and 

Knowledge Management. 

În programul managerial al directorului de departament, program asumat pentru perioada 2020-2024, 

cercetării ştiinţifice i se acordă atenţia cuvenită, aceasta urmărind promovarea activităţilor de cercetare în 

concordanţă cu tendinţele la nivel naţional şi internaţional pentru păstrarea unei poziţii onorante în 

cadrul ierarhizării universităţilor şi a programelor de studiu, creşterii vizibilităţii naţionale şi 

internaţionale a departamentului şi, individual, a membrilor acestuia. 

În cadrul prezentului memoriu justificativ, facem referire la obiective privind activitatea de cercetare,  în 

contexul susţinerii scoaterii la concurs a postului de asistent de cercetare poz. 31 din cadrul statului de 

funcţiuni al departamentului. 

Obiective privind activitatea de cercetare 

- stimularea colegilor din department în direcţia participării la dezvoltarea unor programe de cercetare 
interdisciplinare, cu impact ştiinţific şi economic; urmărirea criteriilor de director de grant şi accesarea 
unor granturi naţionale (sau internaţionale); 

- susţinerea implicării în centrele de cercetare ale facultăţii a cadrelor didactice din departament; 

- militarea pentru înfiinţarea unei Şcoli doctorale de Informatică economică şi formarea unei pepiniere 
de viitori specialişti, viitoare cadre didactice ale departamentului; 

- stimularea personalului care desfăşoară activităţi de cercetare prin propunerea acestora pentru 

promovarea pe posturi didactice superioare. 

Obiective privind valorificarea activitatii de cercetare 

- sustinerea publicarii si valorificarii rezultatelor cercetarii stiintifice desfasurate in cadrul 

departamentului in vederea cresterii vizibilitatii pe plan national si international; 

- intocmirea unei baze de date privind publicatiile şi activitatea ştiintifică a tuturor cadrelor didactice 

din department in scopul valorificării potentialului şi creşterea vizibilităţii; 

- informarea cadrelor didactice cu privire la indexarea jurnalelor  din domeniile de interes pentru 

membrii departamentului, identificarea si informarea cu privire la oferte editoriale ale editurilor din 

ţară şi străinătate, manifestări ştiinţifice de interes. 

Teme şi direcţii principale de cercetare (https://feaa.uvt.ro/ro/facultate/departamente/sisteme-

informationale-pentru-afaceri ): 1 - Sisteme informaționale colaborative; 2 - Business Intelligence. 

Tehnologii/sisteme suport în cadrul organizațiilor; 3 - Sisteme suport pentru  managementul cunoștințelor; 

4 - Sisteme informatice în administrația publică; 5 - Tehnologii Web; 6 - Soluții informatice integrate 

pentru administrarea afacerilor; 7 - Modelarea și dezvoltarea sistemelor informaționale pentru afaceri; 

8 - E-Business; 9 - E-government/E-Banking; 10 - Managementul cunoștințelor; 11 - Managementul 

documentelor; 12 - Managementul proiectelor IT. 

La nivelul departamentului se urmăreşte crearea unei culturi pozitive pentru iniţiative şi acţiuni ce 

conduc la obţinerea de beneficii la nivelul întregii comunităţi academice, prin promovarea valorilor, 

calităţii şi eficienţei în cercetarea ştiinţifică de excelenţă . Piloniii unui astfel de demers sunt: 1 - 

resursa umana; 2 - infrastructura de cercetare; 3 - colaborarea în regim de parteneriat inter-, multi- 

http://www.feaa.uvt.ro/
http://www.ecreb.ro/?page_id=15
http://www.ecreb.ro/?page_id=878
https://feaa.uvt.ro/ro/facultate/departamente/sisteme-informationale-pentru-afaceri
https://feaa.uvt.ro/ro/facultate/departamente/sisteme-informationale-pentru-afaceri
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 Strategia de finanţare a departamentului care să dovedească faptul că postul ce urmează a fi

scos la concurs poate fi susţinut pentru o perioadă de cel puţin 3 ani

Facultatea de Economie şi de Administrare a Afacerilor din cadrul Uivnersităţii de vest din Timişoara are 

în componenţă 6 departamente, dintre care face parte şi Departamentul de Sisteme Innformaţionale pentru 

Afaceri, iar construcţia bugetului ia în considerare numărul de angajaţi şi posturile vacante la nivelul 

fiecărui departament. 

La nivelul Facultăţii de Economie şi de Administrare a Afacerilor în anul universitar 2020-2021, dar  şi 

în anii anteriori, nu au fost alocate bugete departamentelor din cadrul acesteia, finanţarea activităţilor 

desfăşurate realizându-se din bugetul facultăţii. În acest context, toate cheltuielile aferente postului de 

asistent de cercetare poz. 31 din Statul de funcţiuni al departamentului de Sisteme informaţionale 

pentru afaceri vor fi acoperite din bugetul Facultăţii de Economie şi de Administrare a Afacerilor. 

 Salariul minim de încadrare

Salariul minim de încadrare pe un post de asistent de cercetare ştiinţifică este de 3280 Lei. 

Director departament, Birou departament, 

Prof. univ. dr. Muntean Mihaela     prof. Univ. Dr. Mircea Gabriela  

 conf. Univ. Dr. Negrut Viorel 

    lect. Univ. Dr. Otniel Didraga  

http://www.feaa.uvt.ro/
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Aprobat, Prof. Univ. Dr. 

Marilen Gabriel PIRTEA 

_______________________________ 

FIŞA POSTULUI 

personal cercetare 

Anexă la Contractul Individual de Muncă nr. ____________ 

I. DATE PRIVIND IDENTIFICAREA POSTULUI 

1. Numele şi prenumele titularului: ____________

2.Facultate: ECONOMIE ŞI DE ADMINISTRARE A AFACERILOR

3.Departament: SISTEME INFORMAŢIONALE PENTRU AFACERI

4.Denumirea postului:  ASISTENT CERCETARE ECONOMIST/  Cod COR: 2631 (263113)

II. CONDIȚII SPECIFICE PRIVIND OCUPAREA POSTULUI

1. Studii specifice: doctorale sau student doctorand, conform Legislației și Regulamentului de ocupare a

posturilor de cercetare

2. Experienţă: conform Regulamentului de ocupare a posturilor didactice

III. SFERA RELAŢIILOR ORGANIZAŢIONALE

1.Ierarhice:

 subordonat faţă de: DIRECTOR DE DEPARTAMENT

 superior pentru: -

2.Funcţionale: cadre didactice, departamentele administrative, organizaţii studenţeşti;

3.Reprezentare: -

4.Sfera relaţională:

 internă -  cu cadre didactice, departamentele administrative, organizaţii studenţeşti;

 externă - cu reprezentanţi ai organismelor partenere Departamentului/Facultăţii/Universităţii de

Vest din Timişoara.

IV. OBIECTIVELE SPECIFICE POSTULUI

 Desfăşurarea activităţilor de cercetare in domeniul ştiinţelor economice / informatică economică

şi a celor complementare, în concordanţă cu misiunea şi obiectivele Universităţii de Vest din

Timişoara, urmărindu-se creşterea calităţii şi a rigorii ştiinţifice, precum şi perfecţionarea pregătirii

profesionale

V. ATRIBUȚII, RESPONSABILITĂŢI ŞI SARCINI SPECIFICE POSTULUI 

A. Activităţi normate în statul de funcţii 

I. Activităţi de cercetare, inclusiv pregătirea acestora 

1. Documentare în vederea identificărilor temelor de cercetare de interes din domeniul ştiinţelor

economice / informatică economică 

2. Consultarea literaturii de specialitate;

3. Proiectarea cercetărilor fundamentale şi aplicative;

4. Culegerea datelor;

5. Prelucrarea datelor;

6. Prezentarea rezultatelor cercetărilor;

7. Însuşirea unor tehnici statistice avansate de prelucrarea datelor;
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8. Familiarizarea cu utilizarea unor softuri de interpretare şi prelucrare a datelor;

9. Elaborarea unor articole de specialitate.

II. Activităţi de diseminare a rezultatelor cercetării

1. Prezentarea rezultatelor cercetării în cadrul unor conferinţe de specialitate;

2. Publicarea unor articole de cercetare în reviste de specialitate;

3. Prezentarea rezultatelor cercetării în cadrul întâlnirilor de cercetare organizate la nivel de departament

si facultate; 

B. Activităţi de pregătire științifică și metodică și alte activități în interesul învățământului 

I. Pregătire individuală (autoperfecționare) în domeniul cercetării 

II. Audierea unor cursuri sau parcurgerea unor module de curs. Parcurgerea completă a formelor

postuniversitare de învățământ în domeniul de activitate sau într-unul complementar 

III. Participarea la conferințe, simpozioane, congrese ș.a., organizate în domeniul de activitate principal sau

în domenii interdisciplinare 

IV. Organizarea de congrese ș.a., în domeniul de activitate sau în domenii colaterale (complementare)

V. Înființarea, amenajarea și modernizarea laboratoarelor, a stațiilor-pilot, a centrelor de excelență 

(cercetare), a aparaturii de laborator ș.a.  

VI. Participarea la schimburi academice între diferite universități din țară și din străinătate

VII. Participarea la programele internaționale la care România este parte

C. Activităţi de cercetare ştiinţifică, de dezvoltare tehnologică, activități de proiectare, de creație 

artistică potrivit specificului 

I. Activități prevăzute în planul intern 

II. Activități în cadrul centrelor de cercetare din cadrul UVT

III. Activități în cadrul centrelor de transfer tehnologic

IV. Elaborarea individuală de inovare sau inventică prevăzute în planul intern

V. Documentare privind oportunitățile de finanțare pentru proiecte de cercetare 

VI. Participare la elaborarea tratatelor, a monografiilor și a cărților de specialitate prevăzute în planul intern

VI. OBIECTIVE SAU STANDARDE MINIME PRIVIND REZULTATELE ACTIVITĂȚILOR

Postul este pe perioadă determinată de 3 ani, de aceea are obiectivele diferenţiate pe an.  

Anul 1  
- Publicarea a cel puţin 1 articol BDI/ISI Proceedings/ISI rezultat din activitatea de cercetare desfăşurată ȋn 

domeniul Ştiinţe economice / Informatică economică sau ȋntr-un domeniu interdisciplinar. 

Anul 2  
- Publicarea a cel puţin 1 articol BDI/ISI Proceedings/ISI rezultat din activitatea de cercetare desfăşurată ȋn 

domeniul Ştiinţe economice / Informatică economică sau ȋntr-un domeniu interdisciplinar. 

Anul 3  
- Publicarea a cel puţin 1 articol BDI/ISI Proceedings/ISI rezultat din activitatea de cercetare desfăşurată ȋn 

domeniul Ştiinţe economice / Informatică economică sau ȋntr-un domeniu interdisciplinar. 

La finalul perioadei de 3 ani, titularul postului de asistent de cercetare trebuie să fie autor sau coautor a cel 

puţin unui articol publicat în reviste indexate ISI Web of Science din categoria Core Economics şi/sau 

Infoeconomics cu scor absolut de influenţă (AIS) nenul.  

Categoriile Core Economics şi Infoeconomics sunt detaliate ȋn Ordinul Ministrului Educaţiei Naţionale şi 

Cercetării Știinţifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare şi obligatorii pentru 

conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a 

calităţii de conducător de doctorat şi a atestatului de abilitare din 20.12.2016, Anexa nr. 27 (Comisia de 

Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor). 

-  Aceste obiective sau standarde minime sunt stabilite conform R.O.I. art. 8.10. „În fișele de post sau prin 

contractele individuale de muncă ale personalului didactic și de cercetare se pot include obiective sau 

standarde minime privind rezultatele activităților didactice și de cercetare, precum și clauze privind 

încetarea contractelor în condițiile neîndeplinirii acestor standarde minime.” 
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VII. ALTE SARCINI ŞI RESPONSABILITĂŢI 

 Atribuţii pe linie managerială şi a celor cu privire la sistemul de control managerial intern, aşa cum sunt 

ele stipulate în reglementările interne ale Universității de Vest din Timișoara în ceea ce privește 

dezvoltarea sistemului de control intern managerial. 

 Respectarea prevederilor Cartei, Regulamentelor şi celorlalte reglementări interne în vigoare în 

Universitatea de Vest din Timişoara; 

 Respectarea obligaţiilor privind prevenirea şi protecţia în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, 

prevenirea şi apărarea împotriva incendiilor, aşa cum sunt ele stabilite prin legislaţia din domeniu; 

 Participarea, la solicitarea Directorului de Departament/Decanului, la activităţile administrative în 

interesul instituţiei; 

 Răspunde în termen la solicitările de ordin administrativ, punând la dispoziția persoanelor responsabile, 

documentele, datele și informațiile solicitate, legate de activitățile în care acesta este implicat. 

 Verificarea zilnică (cu excepţia vacanţelor şi a concediului legal) a corespondenţei electronice sosite pe 

adresa instituţională de e-mail. 

 În temeiul prevederilor art.39. alin. (2), lit.e) din Codul Muncii- republicat şi a art.39. din Hotărârea nr. 

355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, salariatul este obligat să se prezinte la examenele 

medicale de supraveghere a sănătăţii la locul de muncă, conform planificării efectuate de către medicul 

de medicina muncii cu acordul angajatorului. 

 Realizarea sarcinilor de ordin administrativ reglementate la nivelul universității sau atribuite de șeful 

ierarhic superior, legate de specificul postului cu respectarea repartizării echitabile a sarcinilor între 

posturi; 

 Asigură confidenţialitatea datelor personale pe care le prelucrează pe toată durata contractului 

individual de muncă și după încetarea acestuia, pe termen nelimitat, în conformitate cu prevederile 

Regulamentului UE 2016/679, a altor dispoziții de drept al Uniunii Europene sau de drept intern, 

aplicabile. 

 alte sarcini, atribuții, responsabilități, obiective și/sau termene stabilite nominal de către șeful ierarhic 

superior; 

 

VIII. RESPONSABILITĂȚI PRIVIND PROTECȚIA ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI 

SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ 

 În realizarea sarcinilor de serviciu are obligaţia de a respecta Normele de Tehnica Securităţii şi 

Sănătăţii Muncii şi P.S.I.; 

 Trebuie să îşi desfăşoare activitatea, în conformitate cu pregătirea şi instruirea sa, precum şi cu 

instrucţiunile primite din partea şefului ierarhic superior astfel încât să nu expună la pericol de 

accidentare sau îmbolnăvire profesională atât propria persoană, cât şi alte persoane care pot fi afectate 

de acţiunile sau omisiunile sale în timpul procesului de muncă; 

 Să utilizeze corect maşinile, aparatura, uneltele, substanţele periculoase, echipamentele de transport şi 

alte mijloace de producţie; 

 Să utilizeze corect echipamentul individual de protecţie acordat şi, după utilizare, să îl înapoieze sau 

să îl pună la locul destinat pentru păstrare; 

 Să nu procedeze la scoaterea din funcţiune, la modificarea, schimbarea sau înlăturarea arbitrară a 

dispozitivelor de securitate proprii, în special ale maşinilor, aparaturii, uneltelor, instalaţiilor tehnice şi 

clădirilor, şi să utilizeze corect aceste dispozitive; 

 Să comunice imediat şefului ierarhic superior şi/sau lucrătorilor desemnaţi orice situaţie de    muncă 

despre care au motive întemeiate să o considere un pericol pentru securitate şi sănătate, precum şi 

orice deficienţă a sistemelor de protecţie; 

 Să aducă la cunoştinţă şefului ierarhic superior accidentele suferite de propria persoană; 

 Să coopereze cu angajatorul şi/sau cu lucrătorii desemnaţi, atât timp cât este necesar, pentru a face 

posibilă realizarea oricăror măsuri sau cerinţe dispuse de către inspectorii de muncă şi inspectorii 

sanitari, pentru protecţia sănătăţii şi securităţii lucrătorilor;   

 Să coopereze, atât timp cât este necesar, cu angajatorul şi/sau cu lucrătorii desemnaţi, pentru a permite 

angajatorului să se asigure că mediul de muncă şi condiţiile de lucru sunt sigure şi fără riscuri pentru 

securitate şi sănătate, în domeniul său de activitate;   
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 Să îşi însuşească şi să respecte prevederile legislaţiei din domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă şi

măsurile de aplicare a acestora;

 Să dea relaţiile solicitate de către inspectorii de muncă şi inspectorii sanitari.

IX. DELEGAREA

Delegarea atribuţiilor aferente postului se face doar temporar, cu respectarea reglementărilor interne privind 

redistribuirea sarcinilor de serviciu în caz de absenţă a unui angajat, cu aprobarea scrisă a Directorului de 

departament, nominalizându-se persoana înlocuitoare. 

X. CRITERII DE EVALUARE/INDICATORI DE PERFORMANȚĂ 

Evaluarea activității de cercetare se realizează anual în funcție de următoarele criterii: 

 Cunoștințe și experiență;
 Complexitate, creativitate și diversitate a activităților;
 Judecata și impactul deciziilor;

 Responsabilitate, coordonare și supervizare;
 Dialog social și comunicare;
 Condiții de muncă;
 Incompatibilități și regimuri speciale.
 Calitatea activităților desfășurate și termenul în care acestea au fost derulate;
 Modul de planificare al activității;

 Modul de derulare și de organizare al activității;
 Modul de comunicare și relaționare;

 Contribuția la dezvoltarea instituțională;

Director Departament 

Prof. univ. dr. Mihaela MUNTEAN 

Decan Facultate 

Prof. univ. dr. Petru ŞTEFEA 

______________________ _____________ 

Semnatura________________________ Semnatura_________________________ 

Director Resurse Umane Titular post 

Bogdan ALDEA 

Semnatura_________________________ Semnatura_________________________ 

Data: _____________ 



FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI DE ADMINISTRARE A AFACERILOR 

Str. J. H. Pestalozzi, Nr. 16, 300115 Timişoara, România 

Tel./Fax: +4 0256-592.506 (0), www.feaa.uvt.ro 

DEPARTAMENTUL DE SISTEME    INFORMATIONALE      PENTRU    AFACERI 

SEDINTA BIROULUI DE DEPARTAMENT 

DIN DATA DE 7 iulie 2020, ora 10:00 

 meet.google.com/fgf-emfz-nor  

Extras din procesul verbal 

 Omis cele de omis

S-a hotărât propunerea următoarelor posture pentru a fi scoase la concurs in anul univ. 2020-2021: 

- un post de profesor universitar, cotinȃnd disciplinele: Proiectarea sistemelor informatice economice (IE, 

anul III), Dezvoltarea avansata a sistemelor informatice pentru afaceri (master SIA, anul I) si Auditul 

sistemelor informatice (master Audit finaciar-contabil, anul II); 

- un post de asistent de cercetare in cadrul departamentului. 

Director departament,      Birou departament, 

Prof. univ. dr. Muntean Mihaela  prof. univ. dr. Mircea Gabriela  

conf. univ. dr. Negrut Viorel 

 lect. univ. dr. Otniel Didraga 

http://www.feaa.uvt.ro/
http://meet.google.com/fgf-emfz-nor


FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI DE ADMINISTRARE A AFACERILOR 

Str. J. H. Pestalozzi, Nr. 16, 300115 Timişoara, România 

Tel./Fax: +4 0256-592.506 (0), www.feaa.uvt.ro 

DEPARTAMENTUL DE SISTEME    INFORMATIONALE      PENTRU    AFACERI 

SEDINTA DE DEPARTAMENT 

DIN DATA DE 9 octombrie 2020, ora 9:45 

Extras din procesul verbal 

Ordinea de zi 

1. Evaluarea initiala a studentilor din anul I

2. Organizarea întâlnirilor de consultare a colectivelor de cadre didactice care predau la același program de

studii, respectiv care predau aceeasi disciplina 

3. Aprobarea propunerii de scoatere la concurs a postului de asistent de cercetare poz. 31 prevazut in statul de

functii si de personal al departamentului 

4. Diverse

---Omis cele de omis 

S-a hotărât scoaterea la concurs a postului de asistent de cercetare poz. 31 din Statul de functii si de personal 

al departamentului de Sisteme informationale pentru afaceri. 

VOTURI: Pentru = 15 

Impotriva = 0 

Abtineri = 0 

Absenti  = 0 

Director departament,      Birou departament, 

Prof. univ. dr. Muntean Mihaela   prof. Univ. Dr. Mircea Gabriela 

conf. Univ. Dr. Negrut Viorel 

lect. Univ. Dr. Otniel Didraga 

https://meet.google.com/mis-yrdt-gui 

http://www.feaa.uvt.ro/
https://meet.google.com/mis-yrdt-gui
https://meet.google.com/mis-yrdt-gui








UNIVERSITATEA DE VEST TIMISOARA, FEAA
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STAT DE FUNCTII SI DE PERSONAL  DIDACTIC

MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALEI 

SE APROBA,

AN UNIVERSITAR 2019/2020

Nr. Denu- Functia Specializ. Vech. Titular Speciali- An.serie Numărul orelor de activitate directă cu studenţi

crt. mirea Numele şi prenumele didactică titlu ştiinţ. înv.sup. suplinit. Disciplina zare Nr.grupe Total CURS     Seminarii, lucrari

postului medie săpt Total ore Sem. Sem. Total Sem. Sem. 

curs conv. I II I II

Alte

activităţi

Informationssysteme fur das Rechnungswesen CG1CIG3104 CIG - zi germ. III/1+0 3.75 1.00 2.50 2.00 0.00 1.25 2.00 0.00

TOTAL 15.75 4.00 10.00 5.75 0.25

31

Asistent 

de 

cercetare

 Vacant

Concurs
40.00

cercetare in 

domeniul 

informaticii 

economice
TOTAL 40.00

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen PIRTEA

DECAN,                                     DIRECTOR DEPARTAMENT,

Prof. univ. dr. Petru STEFEA     Prof.univ.dr. Mihaela MUNTEAN    

DIRECTOR  RESURSE  UMANE,

Ec. Bogdan ALDEA




